


























NYTT STJERNELAG: 
Høstens «Kokkesko-

len»-deltakere er klare, 
og vi får et gledelig gjen-
syn med kjendiselevene 
på Hurdal Verk folkehøg-

skole. 

TVILLINGDUELL: Vita er syv 
minutter eldre enn «lillesøster» 
Wanda. Til høsten får vi svaret 
på om de gamle er eldst, når 
Wanda skal prøve seg som 
elev i «Kokkeskolen med Truls 
og Hellstrøm». 

Nå skal Wanda kvesse knivene

Konkurrerer
om alt i hverdagen



Vita Mashadi (33) rakk så vidt å 
komme hjem fra innspillingen 
av «Kokkeskolen» i fjor, før tvil-
lingsøsteren Wanda (33) satte 
kursen mot Hurdal Verk folke-
høgskole for å teste sine egne 
kokkeferdigheter. Vel vitende om 
at søsteren hadde kokkelert seg 
helt til topps i konkurransen, var 
Wanda innstilt på at også hun 
skulle greie å hevde seg.

– Presset jeg la på meg selv 
før jeg dro inn der, var at jeg vil-
le være med på alle oppgavene, 
uavhengig om jeg vant eller ikke. 
Jeg hadde ikke lyst til at noen 
skulle få oppleve mer enn meg! 
Vita hadde fått opplevd en hel 
sesong, og det ville jeg også. Jeg 
ville jo heller ikke lære noe min-
dre enn henne, ler Wanda når vi 
møter søstrene i forbindelse med 
Elles sommerfest.  

Alene hjemme
Vita på sin side håpet Wanda kom 

langt i konkurransen av helt andre 
årsaker...

– For min del var jeg opptatt 
av at Wanda skulle være borte 
lengst mulig, så jeg fikk være ale-
ne hjemme, ler Vita, som fortsatt 
bor sammen med søsteren, til 
tross for at tvillingene i fjor hintet 
om at tiden var inne for å flytte 
hvert til sitt.

– Ja, vi la ut leiligheten vår for 
salg i mai i fjor, men så tok vi den 
av markedet etter én visning. Vi 
gjorde det egentlig for å se an 
markedet, så begynte vi å revur-
dere. Ville vi egentlig selge? Vi tri-
ves jo veldig godt sammen. Så nå 
ser vi det bare litt an. På et eller 
annet tidspunkt kommer vi jo til 
å flytte fra hverandre, men vi har 
ikke hastverk, stråler jentene.

Konkurranseinstinkt
At jentene ble spurt om å være 
med i hver sin sesong av den po-
pulære TV-serien, tenker de var 

like greit. Søstrene har nemlig et 
utpreget konkurranseinstinkt. 
–  I det daglige konkurrerer vi jo 
egentlig i alt. Så hadde vi deltatt 
i samme sesong, hadde det blitt 
mye mer kniving. Jeg tror det var 
den beste løsningen for alle at vi 
ikke deltok i samme sesong, er-
kjenner Wanda.

– Når du sier dere konkurrerer i 
«alt», hva sikter du til da?

– Mellom oss er det alltid in-
tenst. Som når vi trener. Løper en 
av oss på én stigning mer, skal 
den andre speede opp med en 
gang. Vi konkurrerer blant annet 
om hvem som går ut av døra først 
hjemme, hvem som trykker på 
heisknappen først. Og det kon-
kurreres gjerne om mye under-
liggende også, som vi ikke sier til 
hverandre at vi konkurrerer i, men 
det er en selvfølge at vi gjør det, 
ler Vita.  

For noen høres det gjerne både 
stressende og slitsomt ut å leve 
slik. For Vita og Wanda har det 
vært en viktig drivkraft for å kom-
me seg opp og frem, ikke ulikt slik 
toppidrettssøsken gjerne pusher 
hverandre til stadig å nå nye mål.

–  For meg fungerer konkur-
ranseinstinktet så godt at det gjør 

meg veldig handlekraftig. Hvis 
Vita får det til, vil jeg også. Hadde 
det ikke vært sånn, hadde jeg sik-
kert blitt lat og ligget i senga hele 
tiden, tror Wanda.

Matnerder
Hvordan Wanda presterer som 
kokkelærling, gjenstår å se. Men 
så mye kan hun avsløre at de 
i dag er to som ivrig disker opp 
med en treretters om anlednin-
gen byr seg.

– I dag drar begge på matbu-
tikken og handler sammen og om 
vi inviterer til middag, så er vi to 
om det. Nå har vi den samme for-
ståelsen for matlaging. Og vi har 
fått en åpenbaring når det gjelder 
kjøkkenkniver! Vi elsker det, po-
engterer de ivrig.

Én ting var uansett viktig for 
Wanda da hun deltok i «Kokke-
skolen»; hun måtte gjøre det på 
sin måte.

– Jeg ønsket å skape min egen 
opplevelse og reise og ikke prø-
ve å gjøre nøyaktig det Vita har 
gjort. For Vita er Vita og Wanda 
er Wanda.

VITA: – Jeg har fått så mange gode tilbakemeldinger fra folk som 
har heiet og kost seg med programmet. Så det har vært veldig 
hyggelig, sier Vita.

Vita gikk helt til topps i «Kokkeskolen med Truls 
og Hellstrøm» i vår. Nå er det Wanda som deltar. 
– Jeg tror det var den beste løsningen for alle at vi 
ikke deltok i samme sesong, deler Wanda. 

WANDA: – Dt viktigste tipset jeg fikk fra Vita, var å nyte de dage-
ne jeg tilbrakte på «Kokkeskolen». Men også viktigheten av å 
kunne omstille seg kjapt, forteller Wanda. 

Vi konkurrerer om hvem som går ut av døra først 
hjemme, hvem som trykker på heisknappen først
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SMØRBLIDE: 
Ved Rema 1000 

Rock City har duoen 
stablet 60 smørpak-
ker. – Tenk at vi har 
båret rundt på det-

te, sier Bosse.



Det er ikke sikkert 
vi har blitt mer  

romantiske, men vi 
puster i hvert fall bedre





UVANT ROLLE: 
NRK-profil Espen Aas 
er kjent fra «Dagsnytt 
18», men i «20-stjer-
ners sommerferie» 
viser han en ny og mer 
personlig side.

Jeg liker å holde 
alt for meg selv

«Dagsnytt 18»-Espen overrasket seg selv 
da han ble med på NRKs sommer-reality













I juni kom Frankrikes presi-
dent,  Emmanuel Macron (47), 
og kona ,Brigitte Macron (72), 
på statsbesøk til Norge. Da var 
Norges landslagskaptein,  Ada 
Hegerberg (30), en av de inviterte 
til gallamiddagen på Slottet. Fot-
ballspilleren bor i Frankrike og har 
spilt for Lyon siden 2014.

– Det var en fantastisk kveld. 
Jeg fikk en invitasjon i forrige uke, 
så jeg måtte bare hive meg rundt. 
Jeg fikk på plass kjole og et an-
trekk ganske raskt, forteller Ada 
til Dagbladet. 

Hun var i Norge i forbindelse 

med oppkjøringen til EM i fotball  
i Sveits, som startet 2. juli.

– Jeg hoppet jo fra fotballsko 
og rett inn i noen små, høye hæler 
og tok på meg gnagsårplaster for 
å være godt forberedt, forteller 
hun til NRK.

Kul beskjed
Ada ankom Slottet sammen med 
Thor Hushovd (47). Den tidlige-
re syklisten har tidligere bodd  
i Frankrike og syklet for det fran-
ske laget Crédit Agricole i Tour de 
France.

Thor og Ada fikk en egen liten 

prat med kong Harald (88) og 
den franske presidenten i rundt ti 
minutter. Begge statsoverhode-
ne elsker nemlig å følge med på 
idrett.

– Det er ikke vanskelig å ha 
noe å snakke om med president  
Macron og kongen vår, for de er 
jo så sportsinteresserte, derfor 
ble det mye sport. Thor Hushovd 
var der også, så det ble selvsagt 
mye sykkel. Generelt god stem-
ning og en fin kveld, beskriver 
hun til NRK.

Ada prøvde også å selge inn 
laget sitt så godt som mulig, og 
både kongen og presidenten for-
talte henne at de skulle følge med 
på EM i Sveits.

– En oppmuntring fra din egen 
konge er ganske stort. Det er en 
kul beskjed å overbringe til laget 

at de følger med. Hvis vi kan peise 
på litt ekstra for kongen, så skal vi 
gjøre det, fastslår landslagskap-
teinen til Dagbladet.

Raus og sjenerøs
Fotballspilleren forteller til NRK 
at hun ikke rakk å bli nervøs før 
gallamiddagen fordi hun had-
de en travel kalender i forkant. 
Stemningen på Slottet beskrev 
hun som veldig avslappet.
– Det var en familiær setting 
med veldig interessante folk og 
en kongefamilie som er så raus, 
sjenerøs og ikke minst gjestfri. Så 
det var en veldig fin kveld.

GOD STEMNING: Frankrikes president, Emmanuel Macron,  
så ut til å knekke sammen av latter i samtale med kong Harald  
på Slottet.

Det ble en stor dag for Ada Hegerberg da Norges 
landslagskaptein fikk snakke om idretten sin med 
sportsinteresserte kong Harald på Slottet.

ROJALT MØTE: I tillegg til kronprinsen, fikk Ada hilse på kon-
gen og dronningen, det franske presidentparet, kronprinsesse 
Mette-Marit og prinsesse Ingrid Alexandra.

Vil peise på for  
kong Harald

Ada Hegerberg ladet opp til EM med slottsbesøk
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GODE KOLLEGER: 
Cathrine stortrives 
med å være på jobb 

sammen med ekspertene 
i «Sommerhytta»; Lars 
Fossum, Espen Skarp-
hagen og Aina Sollie 

Steen.

STRÅLER:  
Cathrine Fossums 
latter sitter løst når 

hun er på jobb. Her er 
hun på lanseringen av 
årets «Sommerhytta».

TV 2 man – ons 
kl. 20.00  
og 21.40



– Jeg har ti tommeltotter og et 
forbud mot å male hjemme, ler 
programleder Cathrine Fossum 
(47), som denne sommeren har 
vært aktuell som programleder 

for TV 2s  populære oppussin-
greality «Sommerhytta». Dette 
blir Cathrines siste sesong som 
programleder, og mens deltager-
ne bretter opp ermene og bygger 

for harde livet, er hun mer tilsku-
er enn håndverker. Det har sine 
grunner.

– Mannen min, Anders, sier jeg 
er altfor utålmodig. Jeg gjør ting 
for kjapt og vil bare bli ferdig. Så 
han har rett og slett innført op-
pussingsforbud for meg, sier hun 
og ler en trillende latter.

Leker med leire
Siden hun ikke får svinge seg 
med hammeren, har Cathrine 

funnet en helt egen måte å ut-
trykke seg på gjennom keramikk.

– Nå skal jeg på mitt tredje 
kurs! Jeg har laget to skulpturer 
og skal på dreiekurs i helgen. 
Det er så digg å forme noe med 
hendene. Det gir en ro og et nær-
vær som jeg virkelig trenger.

På mobilen viser hun stolt frem 
en av sine første skulpturer.

– Peter i «God morgen Norge» 
mente den var litt voldsom, men 
jeg synes den er kjempefin, smi-

SIER NEI: Cathrine har ti tommeltotter, så ektemannen Anders foretrekker å overlate oppussing i huset til eksperter. 

Den sprudlende TV 2-profilen synes det er både 
spennende og rørende å se hva deltagerne i 
«Sommerhytta» får til. Selv må hun nøye seg med 
å la andre stå for oppgradering av hus og hjem.

Har fått  
oppussingsnekt 

av mannen

«Sommerhytta»-programleder 
Cathrine Fossum avslører

TEKST: MARIANNE THORSHAUG KRISTIANSEN FOTO: SVEIN BRIMI, ESPEN SOLLI/ TV 2, INSTAGRAM



Jeg får helt 
hetta av bilag og  
skjemaer.  
Heldigvis har 
 jeg en svigerfar 
som er revisor! 

FORNØYD:  
Cathrine Fossum forteller 

at hun stortrives med å kun-
ne lede programmer som 
«Sommerhytta» og «Åsted 

Norge» for TV 2. 
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